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Donacija Udruženju roditelja i djece "Rastimo zajedno" u saradnji sa "Atlas" televizijom koja
realizuje kviz "Volim Crnu Goru"

  

Humanitarna fondacija „Banka Hrane“ u saradnji sa ekipom iz „Atlas“ televizije koja realizuje
kviz „Volim Crnu Goru“ na čelu sa voditeljem Božom Bulatovićem donirala je oko 250 kg
osnovnih životnih namirnica Udruženju roditelja djece i omladine „Rastimo zajedno“ iz
Podgorice koje ukupno broji 96 članova.

  

Raduje nas da svakim danom raste broj onih koji prepoznaju misiju Banke Hrane i pokazuju
društvenu odgovornost prema marginalizovanim grupama. Ovog puta su učesnici kviza „Volim
Crnu Goru“ pokazali da zaista vole Crnu Goru, solidarišući se sa najugroženijima i kroz ovaj
human gest prikupljanja sredstava koja su upotrebljena za kupovinu osnovnih životnih
namirnica, a koje su uz pomoć Banke Hrane donirane udruženju „Rastimo zajedno“, dali primjer
kako zajedno građani, NVO i mediji mogu da doprinesu smanjenju siromaštva, kao jednom od
značajnih problema u Crnoj Gori.  

  

Koristimo ovu priliku i da najavimo i veliku humanitarnu akciju „Grad pobjeđuje glad“ koja će se
uz pomoć ambasade SAD-a u Podgorici realizovati u prodajnim objektima kompanije Mercator
CG u Podgorici, Baru i Herceg Novom, za vikend 10 - 11. decembra. Sva donirana hrana je
namjenjena materijalno ugroženim porodicama koje su na evidenciji Centara za socijalni rad
ova tri grada.

  

Njihova glad je problem svih nas, zato apelujemo na građane i kompanije da se pokažu na
ispitu humanosti i doniraju osnovne životne namirnice koje će Banka Hrane distribuirati
najugroženijim porodicama iz ova tri crnogorska grada. Jer naše malo, njima će značiti mnogo.
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Takođe apelujemo na sve građane koji prepoznaju značaj doprinosa zajednici da se priključe
našem volonterskom timu kako bi zajedno realizovali brojne akcije koje Banka Hrane ima u
planu.

  

Press služba Fondacije Banka Hrane - Podgorica
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